
NOTULEN 01-10-24  
AANWEZIG (MET HANDTEKENING): KRISTEL, RAMAZAN, FRANCIEN, MIRJAM B, MIRJAM D EN SABINE  
AFWEZIG: DAPHNE  
VOORZITTER: MIRJAM B.  
NOTULIST: SABINE 

AGENDAPUNTEN  Rol MR Notulen  

JAARPLAN EN 
ACTIVITEITENPLAN MR. 
VASTSTELLEN/WIJZIGEN 
VAN HET JAARPLAN 

Instemming Korte voorstelronde, omdat de MR dit jaar bestaat uit 
een aantal nieuwe leden. Jaarplan besproken. Er is het 
komende jaar voldoende ruimte voor input van 
ouders/medewerkers. Deze input kan op de agenda 
worden gezet.  
 

De notulen zullen vanaf dit jaar ook gedeeld worden in 

de schoolapp, zodat het inzichtelijk is voor alle ouders 

en medewerkers wat er wordt besproken in de MR. 
TAAKVERDELING 
BINNEN DE MR 
(VAST/ROULEREN) 

Instemming Mirjam B, Francien en Sabine rouleren voorzitterschap 

en de notulistenrol.  

 

HOEVEELHEID 
BIJEENKOMSTEN 
VOLDOENDE? TIJD?  

Instemming Er is een extra MR vergadering ingepland op dinsdag 

24 juni 2025. De MR vergaderingen zullen voortaan 

plaatsvinden van 19:00 tot 20:30. 

EVALUATIE 
SCHOOLPLAN/JAARPLAN 
2024-2025 (EN ZIJN ER 
NOG BIJZONDERHEDEN 
IN HET NIEUWE 
SCHOOLPLAN) 

Instemming   Het schoolplan is besproken in de vorige MR 
vergadering met behulp van een activiteitenmatrix. Dit 
schoolplan is toen ondertekend. Er moesten toch nog 
wat punten veranderen (de punten van inspectie 
moesten iets meer vertegenwoordigd worden). De MR 
is akkoord met het nieuwe schoolplan en er hoeft niet 
opnieuw getekend te worden.  

ARMOEDEBELEID: 
BRUGFUNCTIONARIS -
TEAM TOEKOMST 

Informeren 2 jaar geleden heeft de school een potje gekregen van 
het jeugdeducatiefonds (JEF). Dit kan de school naar 
eigen inzicht besteden. We hebben ervoor gekozen om 
dit individueel naar hulpvraag uit te geven 
(bijvoorbeeld een bed, fiets of bril). Daarnaast ook 
cadeaus voor de hele school, zoals een doeboek aan 
het einde van het schooljaar.  
Daarnaast ook een brugfunctionaris aangesteld op 
school (Mirjam B.). De brugfunctionaris bemiddelt 
tussen school en ouders, om zo de leerkrachten te 
ontlasten.  
 



Team Toekomst speelt hier ook een rol in. Deze rol 
moet nog verder worden uitgebreid. Zij kunnen 
gezinnen begeleiden die net wat extra hulp nodig 
hebben. Hierover wordt een bericht gestuurd in de 
schoolapp of ouders geïnteresseerd zijn.  
 
Kristel en Mirjam B. gaan kijken of we via Warme Kerst 
van het Hofpleintheater gezinnen gratis naar het 
theater kunnen laten gaan.   
 

BEZETTING 
GROEPEN/FORMATIE  

Informeren De formatie is nog niet helemaal rond. Er zijn 
sollicitaties en hopelijk worden alle functies vervult.  

MONTESSORI 
OPLEIDING 

Informeren Het hele team is gestart met een interne montessori 
opleiding. Dit is een opleiding van de Hogeschool 
Rotterdam. De opleiding is gesplitst in basisbekwaam 
en vakbekwaam, zodat de leerkrachten die al 
basisbekwaam zijn zich nog verder kunnen 
ontwikkelen.  

GROEN BLAUW 
SCHOOLPLEIN  

Advies De school heeft een budget gekregen om het strookje 
groen voor de school in te vullen. Creatief beheer is de 
partner die meedenkt met dit project en Stadsoase 
gaat de opdracht uitvoeren.  
 
De tekening van de tuin is al gemaakt en donderdag 10 
oktober is hier weer een bijeenkomst over.  
 
Aan het eind van dit schooljaar is De Korftuin af en er 
zal ook een feestelijke opening plaatsvinden.  
 

BETROKKENHEID 
OUDERS (LEESOUDERS?) 

Advies Op dit moment is er geen leescoördinator op school. In 
het team onderzoeken of iemand deze taak op zich zou 
willen nemen.  
 
De groepen 3/4 en 4/5 lopen ertegenaan dat ze een 
aantal kinderen zorgniveau 3 moeten aanbieden op het 
gebied van lezen. Dit is 60 minuten één op één 
begeleiding buiten de klas. Leesouders zouden een rol 
kunnen spelen in deze begeleiding. De MR staat achter 
dit idee, mits er wordt gelezen op vaste tijden en IB de 
leesouders begeleid.  
 
Het voorstel/advies is om een uitprobeersel te doen 
met de groep 3-4: De leerkrachten van deze groepen 
zoeken 1x60min of 2x30 min in het rooster dat de 
betreffende leerlingen uitgeroosterd kunnen worden 
om dit zorgniveau 3 aangeboden kunnen krijgen.  



Op dit moment moet er een lokaal vrij zijn en moeten 
er devices beschikbaar gesteld worden. Het 
computerprogramma Bouw! (wetenschappelijk 
bewezen) wordt dan aangeboden en per 3 leerlingen 
moet er een ouder aanwezig zijn om de handzaamheid 
van het device te ondersteunen of de opdrachten toe te 
lichten. We hopen dat dit ook de continuïteit 
waarborgt, mocht er onverhoopt een leesouder toch 
verhinderd zijn, dan zijn er nog andere ouders aanwezig 
om het programma te ondersteunen.  
 
Dit moet verder besproken worden met de 
leerkrachten van deze groepen. Het advies is om de IB-
er hierin de leiding te laten nemen.  
 
NB: Er kan ook gekozen worden Bouw! 40 min per week 
op school in te zetten i.p.v. een uur: de overige 20 
minuten moeten dan écht thuis ingezet worden. Zo zijn 
we ook gedeeld verantwoordelijk.  
Naast het aanbieden van hulp voor zorgniveau 3 
kunnen de leesouders ook zorgen voor extra 
leeskilometers bij alle kinderen. Dit is dan zonder het 
programma Bouw! Maar voor de basis en verdiepte 
groep en ter bevordering van leesplezier.  
 
Bericht in de schoolapp zetten om te onderzoeken of er 
ouders zijn die willen lezen met kinderen op school.  
Mirjam B. onderzoekt of het Leeslab (van de 
bibliotheek) iets voor ons kan betekenen.  

DE KORF STATUS (O.A. 
LEERLINGAANTAL, PR, 
ETC.) 

Advies Het leerlingaantal van de school is het afgelopen 
schooljaar iets teruggelopen. We hebben met elkaar 
overlegd hoe we ervoor kunnen zorgen dat we 
voldoende nieuwe aanmeldingen krijgen. We zien de 
toekomst zonnig tegemoet. Er is een hoge opkomst bij 
de kennismakingochtenden (23 okt – 23 april staan er 
weer gepland). En er zijn wel veel nieuwe inschrijvingen 
en aanmeldingen bij met name de kleuters.  
 
In het gebouw van de tandarts naast de Korf komt een 
opvang ‘Lila’. Hierdoor mogelijk nieuwe aanmeldingen. 
 
De schoolwebsite moet een update krijgen. Misschien 
ook een idee om een Instagram of TikTok account aan 
te maken van de school. 
Mirjam B. komt langs om foto’s te maken voor het 
smoelenboek (het personeel). Dit kan dan op de 



 

website worden gezet. Deze datum wordt van te voren 
gecommuniceerd. Het worden foto's ‘in -actie’.  

SPEERPUNT BEDENKEN 
MR VERGADERINGEN, 
VAST AGENDAPUNT? 

Instemming Het leerlingaantal wordt een vast agendapunt het 
komende schooljaar.  

OVERIGE PUNTEN   Er komt een zebrapad om de oversteek van school naar 
de speeltuin veiliger te maken. Daarnaast komen er 
ook grote letters met SCHOOL op de weg te staan.  
 
De overdekte fietsenstalling op het kleuterplein is 
alleen voor fietsen voor de leerkrachten. Op het Groen-
Blauw plein komt een nieuwe fietsenstalling voor de 
fietsen van de kinderen van De Korf.  


